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Független politikai napilap, megjelenik mindennap. Szer. 

Athén, december 1. 
Egy hét sem mult el, hogy II György görög király 12 évi számüzetés után visz- 

szatért a görög trónra, és a közvélemény 
azt hitte, hogy a sokszor és nagyon megpró 
báltatott Görögországra a béke és a nyu- 
galom napja virradt fel, amikor Athénből, 
a görög fővárosból ismét riasztó hirek jön- 
nek. Nem kevesebbről van szó, mint arról, 
hogy Kondilisz tábornok, akinek miniszter 
elnöksége alatt kiáltották ki ismét a király ságot, ujból forradalomba akarja kergetni 
Görögországot csakis azért, mert II György 
király elhatározta, hogy trónralépésekor 
minden görög embernek aki ellene volt, ke- 
gyelmet ad. 

Természetesen ez magával hozta volna, hogy kegyelmet kapjon a görög köztársa- ság fanatikus hive, Venizelos is. 
Arra a hirre, hogy Venizelos és társai is kegyelmet kapnak a királytól, Kondilisz tábornok, Venizelos halálos ellensége, min- den erőt megmozgatott hogy meghiusitsa a király szándékát, Kihallgatáson jelent meg 

a király előtt és követelte, hogy ne adja ki az amnesztia rendeletet Amikor a király ragaszkodott az általános amnesztiához, Kondilisz tábornok benyujtotta a krög kor mány lemondását. Két napon keresztül egész Görögország bizonytalanságban vol:. Azután ugy látszott, hogy a válság azzal, hogy a király Demerciszt nevezte ki mi- niszterelnökké, véget ért. 
Mint a külföldi nagy lapok jelentik, Kondilisz tábornok személyes sértésnek vet te a királytól, hogy az ő személyét mellőz- és mást nevezett ki miniszterelnökké, 

Megállapitható, hogy Görögországban ismét sulyossá vált a helyzet, mert Kon- dilisz tábornok fellázitotta a hadsereget, a Mmely küldöttséget menesztett az uralkodó- hoz ebben az ügyben. 
A küldöttséget György király a teg- nhnapi nap folyamán fogadta. Az uralkodó a beszédek elhangzása után ugyanazt a választ adta, mint Kondilisz tábornoknak. 
Ekkor váratlan esemény történt, a küldöttség feje azt a kijelentést tette, 

ogy abban az esetben, hogyha a király 
végleg elhatározza magát az amnesztia ren- delet aláirására, akkor számolnia kell az- 
2al, hogy meg kell válnia a görög tróntól 

Az uralkodó - mint a külföldi táv- frati irodák jelentik - a katonatisztek kül- döttségének hátat forditott és elhagya a 

kesztőség és kiadóhivatal: Oradea, Piata Mihai Viteazul 4. 

Ebből az incidenskől azt következte- tik, hogy a hadsereg és a király között a viszony igen élessé vált és nincs kizárva, hogy a legközelebbi 24 óra elteltével Gö- rögországban ismét fellángol a belső forra- dalom. 

Több Venizelos ellenes alakulat tilta- kozó gyülést akart tartani, azonban a rend őrség ezeket a gyüléseket betiltotta. Annak ellenére, hogy a görög hadsereg ben belső forrongás van, György király tovább folytatja tárgyalásait, Demercisz gö rög miniszterelnök benyujtotta az alakitan- dó kormány lstáját. Az uralkodó még a mai nap folyamán véglegesen dönteni fog a lista jóváhagyása felől. 
Ugyanakkor a görög parlament embe- rei, a kormánypárti képvselők és szenáto- rok megegyeztek a néppárt parlamentjeivel abban hogy az amnesztia kérdést a parla- ment fogja megtárgyaini. Ez lenne az első ... 

Ara 1 le; 
IV. éviolyam 3532 sz 
1935. December 3. 
Kedd 

ornok lázongási! szit hadsereg kebelében 

eset, amikor királyi kegyelmi kéziratot pari lamen vizsgál felül és hagy jóvá, vagy vet el. Hir szerint György király ez ellen, is tiltakozását fogja bejelenteni. A Typos cimü lap megállapitása szerint 

nem haboznak a tábornok egyetlen intésé- re megszállni a királyi palotát és kierősza. kolni a királytól, hogy ne irja alá Venize. los megkegyelmezéséről szóló királyi ren deletet. 

Igen érdekes az is, hogy a görög libe- rális párt elnöke, Sofulis aki sulyosan be- teg, memorandumot terjesztett az uralkodó elé, amelyben kéri hogy előbb irják ki a választásokat és egy választott kormány keretében döntsék el az amnesztia kér- dését. 
zzszzmnemamezmsmaemazzsmtzmzeume 

A megtorló intézi 
sek 

kedé- 
szigoritása mellett foglalt állást az a 
minisztertanács 

Róma, december 1. Az olasz kormány egnap rendkivüli mi- nisztertanácsra ült össze. Az egész világ fe- szült érdeklődés mellett folyt le a miniszter tanács, amely azonban nem hozta meg a várt eredményt mert csak azt határozták el, hogy a legfőbb honvédelmi tanácsot ki- ővitik é jai még az igazság- ügyminiszter, a közoktatásügyi miniszter, a közmunkaügyi miniszter és a sajtó és pro- paganda miniszter, továbbá az olasz tábor- nagyok, a tengernagyok és a milicia vezér- kara, 

Mint érdekességet irják a lapok, hogy Mussolini öccse, a Popoo d Italia igazga- tója Keletafrikába utázik és a Ciano gróf vezénylete alatt müködő légi haderőben fog harcolni az abesszin fronton. 
Ugyanakkor irják a lapok, hogy az olasz városok szinte versenyeznek abban, hogy minél több aranyat adjanak össze az 

olasz hadsereg számára A versenyben Mi- lánó vezet, amely eddig 300 kilogramm ara nyat adott át. 
Mint Londonból jelentik: vasárnap es- tére várják az angol kormány rendkivüli minisztertanácsát. Valószinünek tartják, hogy az angol kormány megszavazza a meg torló intézkedések kibővitését azzal az in- dokolással, hogy ezzel is elő akarja mozdi- tani azt, hogy a háboruskodásnak minél ha' marabb vége szakadjon. 

Constanta, december 1 A kikötőt az elmult hét foyamán 22 ezer tonna tiszta petróleum, 8820 tonna könnyü benzin és 68 tonna nehéz olaj szál- litmány hagyta el. A nagymennyiségü kő-] olajtermék szállitmány olaszországi rendel- tetéssel rakták hajóra A kikötő kapitány- ság jelentése szerint ez legnagyobb] mennyiség, amely Constanta kikötőjét ilyen rövid idő alatt elhagyta, 

- 

A nagy karácsonyi tombola 18. száma 
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Róma homolyan veszi a szankciókat 

Olaszország nem engedia meg- 
toriásokban részívevő államok- 
ból eredő szind arabok előadását 
Egyedül Shakespeare és a francia irók hépeznek kivételt 

Róma, december 1. 
Az olasz kormány rendeletet becsátott 

ki, amely megrendszabályozza az Olaszor- 
szág területén előadásra kerülő szindarabo- 
kat és zeneszámokat is. A kormány rende- 
let értelmében nem adhatók elő azok a szin- 
darabok amelyek olyan állam alattvaióinak 
tollából származnak, amelyek a szankciók 
megszvazása mellett döntöttek. Kivételt ké- 
pez azonban hakesi a1 éngol iró szinda- 

rabjai és ézenkivül a francia irók müvei is 
minthogy a francia irók tesületileg a szank- 
ciók megszavazása ellen foglaltak állást. 
Zenemüvekben előadhatók a francia és spa- 
nyol kamarazene számok is. Az alasz rá- 
dió azonban csak olasz zenét, vagy pedig a 
megtoriló intézkedések alkalmazásábna 
részt nem vett hatalmak zeneszerzőinek 
kompozicióit adja elő. 

Sikkasztás miatt letartóztattak 
egy satu-marei rendőrtisztet 

Satumare, december 1. 
Tegnap délelőtt feltünő ietartóztatás 

történt. Dr. Hansa Eugen vizsgálóbíró letar 
tóztatta Potiorac Vasile rendőrkomiszárt t, a 
ki Weisz és Drummer pénzváltó cég felje- 
lentése folytán került börtönbe. 

A letartóztatott rendőrtiszt 
nappal ezelőtt váratilanul házkutatást tar- 
tott Drummerék üzletében s elkobozta az 
ott talált 875 dollárt valamint 4595 cseh- 
koronát, Azonban nem vette be a jegyző- 
könyvbe az egész összeget. 

Üt 

néhány 

Csak 175 dollár és 2595 csehkorona sze 
repelt a házkutatás eredményéről készitett 
jegyzőkönyvben. A többit Potiorac zsebre- 
vágta s azt mondta a valutásoknak, hogy 
később majd elszámolnak. Drummerek 
azonban hiába várták, a rendőrtiszt nem 
hozta vissza felezésre a pénzt mire az 
ügyészségen feljelentették. 

A Vizsgálóbiró a kihallgatások után 
elegendő bizonyiítékokat talált Potiorac le- 
tartóztatására és lekisértette a fogházba. 

gykosságot követtek el 
a timnisoarai boszorkányok 

Timisoara, december 1. 
Beszámoltunk arról, hogy Timsocaraán 

borzalmas méregkeverési ügyben tartóztat- 
tak le két asszonyt, Weisz Andrásnét és 
Neukom Máriát, A két méregkeverőnő 
mindjárt az első vallatásra négy gyilkossá- 
got vallott be. A tegnapi nap azc 

Tiz év ulán viss 
lehelségé 

nban vá- eszál tot d az ügyészségre, 

ratlan fordulat történt. A két asszony egy 
ötödik gyilkosságot is bevallott. Valkovszki 
Anna mesénőjüket kettőjük nevére három 
temetkezési egyletnél 40 ezer leire biztositot 
ták majd nadragulyával megmérgezték. 

A rendőrség a két gyilkos asszonyt 

Ujból meg kellett esküdnie feleségével, mert 
közben holttá 

Newyork, december 1. 

Tiz évvel ezelőtt Nawyorkban eltünt 
egy munkás, Később birói itélettel a mun- 

kást holttá nyilvánitották és igy felesége 
is özvegy lett. Ezzel kapcsolatban különös 
eset történt. Az egyik newyorki kórházban 
már közel tíz év éta apoltak egy petenet : a 

nyilvánitották 
ki elvesztette emlékező ehetségét. A napok- 
ban azután egy reggel a beték felébredt s 
mindenre visszaemlékezett Kiderült, hogy 
ugyanazzal az emberrel azonos, aki ezelőtt 
10 évvel eltünt, Annak ellenére, hogy fele- 
sége és anyja is felismerte, a biróság uj 
házasság kötésére kötelezte a munkást. 

lájult az oroszlánszeliditi őnő a vad- 
állatok k ieírecében - egy esér láttára Az oroszlámok nekiestek az ájuli némelkk 

-
 

London, december 1. 
Komédiába illő jelenet játszódott le az 

egyik londoni cirkuszban, ahol egy állat- 
szeliditőnő négy oroszlánt idomitott. Az elő- 
adás közben, mialatt produkaálta magát, a 
négy oroszlánnal, hirtelen egy egér sz aladt 
keresztül a perondon, amitől az latszen- 
ditőnő ugy megijedt, hogy elájult és össze- 
eset. Az oroszlánok az ájultan fekvő nő- 

és sulyosam összermartálk 
nek estek és a közönség ereiben megfagyo: t 
a vér, mert mindenki attól tartott, hogy. a 
vadállatok felfalják az állatszel iditőnőt. A 
többieknek csak a legnagyobb nehézségek 
árán sikerült kiszabaditani a nőt, akinek a 
teste több sebből vérzett, mert oroszlánok 
megmariák. Később a nő magához tért és 
visszatért az oroszlánok közé ahol foly- 
tatta előadásat. 

Kivágandó és összegyüjtendő 

Igazoló szelvény. 
Aki 30 szelvényt összegyüjt, az 
részívehet a karácsonyi 

tfombolám 

1935. november-december hó 
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- Sohasem tetszett neked férfi még? 
*- Soha, soha! - tiltakozott a leány, 
- Gondolkozzál csak! Talán mégis!? 

Egyszer volt, cseresznyeéréskor.. 
- Mondd csak, meondd! 

/ 

zánk. Tengerészek jöttek rajta. Kedves, - 
szép fiuk. Nevetősek, nótásak., 
- És neked nagyon tetsze. tek? 
- Nem valamennyien! 

De egy annál jobban!? 
A japáni leány elpirult és könny szö 

kött a szemébe. Aztán igy folytatta; 
- Engedd meg, myiady, hogy ne be- 

zéljek róla. 
- Szeretném, ha beszélnél. 
- Meghasad a szivem, mylady!, 
Norma megfogta a kezét. 
- Majd én beszélek helyetted, Liu. Te 

csak integess a fejeddel, hogy ugy van-e, 
amint mondom. 

Ebbe beleegyezett a lány és megkezdő- 
dött a különös párbeszéd. 
- Leült veled a cs eresznyefa alá? - 

- kezdte Norma és Liu igent intett. 

vagy egész Japánban. 
Egy fejbólintás: igen. 

Amerikai nótákat dudolt neked éf 
gnutatta hogyan táncolnak az amerika 

ssek odahaza. Egy kis aranyláncot akasz 
olt a nyakad köré és aranygyürüt huzott 

tok jegyezve egymással.. 
A japáni leány feje szaporán integet- 

te: 
- Igen! Igen! Igen!!! 
Norma pedig folytatta: 
- És a felesége lettél. 

emre és selyem kimonóm arannyal volt ki- 

testvéreim táncokat lejtettek.. 

rongatta. 

- Meg is csókolt néhányszor. 
- És táncba vitt. 
- A hetedik menyországba repüültüiak 

.- És a füledbe sugta: "Szeretlek Liu' 
- És én mélyen meghajtottam magam 

és azt mondotlam: "Szeretlek, Charlie" 
Mintha kigyó marta volna meg: Nor 

ma hirtelen felugrott Liu mellől: 
- Hogy mondtad!? Hogyan mondot- 

tad? 
És a leány ártatlanuliamételte: 
- Szeretlek Charlie! 
Norma nekiesett és megrázta. 

megragadta a karját, hogy a kis japáni le- 
ány sirva fakadt: 
- Ne bánts! Ne bánts! 
Nem hallotta a siránkozását és köny 

nyeinek láttára még kegyetlenebbé lett. 
- Azt mondtad neki: sSzeretlek, Chaz 

Hel" Azt mondtad neki!? 
És verte, ütötte, ahol érte; a haját 

te, a karját marcangolta. Nem birt magi 
val és nem tudta, hogy miért cseleks 
igy. Csak verte és ezt kiabálta egyre: 

(Folyt köv.) 

J 

"ERDELYI MAGYARSAG' ; 
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- Szép fehér hajó jött tőletek hoz- 

- Azt mondta, hogy a legszebb lány 

ujjaidra. És azt mondta hogy most el vagy 

Narancsivirágkoszorut kötöttek a fe 

himezve. Leánybarátnőim vidám dalokat és 

- Ö csak mosolygott és a kezedet szó. 

Ugy 
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A sztráik miatt 

Ciuj, december 1. 
Az országos munkásszaktanács eluji 

szervezete pénteken este tartott ülésénei 
keretében foglalkozott a Dermata gyári 
munkások szirájkjával kapcsolatos megtor- 
ló intézkedésekkel. A tanácskozásokról a 
következő jelentést adták ki: 

1. Kimondta a szaktanács az általános 
bojkottot a Dermata gyári termékekre, a 
mit kiáltványban fognak ugy a munkásság, 
mint a vásárló közönség tudomására hozni, 

Bojkottálják a munkásszakszerve- 
Dermala-cipőgyáral 

2. A sztrájkolók segélyezésére vonatko- 
zóan elhatározták, hogy a város minden dol 
gozó munkása iparágra való tekintet nélküi 
köteles egy napi teljes keresetét befizetni 
a sztrájkkasszába. Ez az összeg minden 
valószinüség szerint egy időre biztosiítani 
fogja a sztrájkolók létminimumát. 

A cluji szaktanács most átiratban ér- 
tesitette a bucurestii központot és egyben 
hozzájárulásá kérte határozatához. A fenti 
határozatokat december 7-én léptetik 
életbe, 

............. 

Két villamos közé szorult 
egy bucurestii autó 

Négy sebesültje van a különös szerencsétlenségnek 
Bucuresti, december 1. 

Sulyos szerencsétlenség szinhelye volt a 
Vasile Lacsu ucca. Egy luxus gépkocsi két 
egymással szembehaladó villamos között 
akarta az uttestet átszelni. A soffőr terve 
azonban nem sikerült, mert a villamosok 

összelapították a gépkocsit s a benne ülők 
közül kettőt sulyos, mig a másik kettőt 
könnyebb sebesüléssel emelték ki a kocsi 
romjai alól. A soffőr aki épen szabadult 
meg a szerencsétlenségből, nyomtalanul el- 
tünt, 

Erdekes uj módszer a bünösök 
leleplezésére 

Jung dr, a kiváló svájci tanár szenzációs 
Londonból jelentik: A napokban Anghá 

ba érkezett Jung dr a világhirü svájci pszi- 
choanalitikus aki valamikor Freud tanár 
egyik legkiválóbb tanitványa volt, később 
azonban eltávolodott Freud irányától és uj ideggyógyitő és lélekelemző iskolát alapi- 
ttott. - 
JJung elmondta az angol ujságirónak, 
hogy a lélekelemző módszert ujabban gya- nus emberek bünügyi vallatásánál is al- 

A módszer lényege a szabad képzettár 
sitás amely egyébként minden pszihoanali- 
tikus gyakorlat alapja. A gyanusitott bü- 
nözőknek szabadon kell beszélniök, ki kell 
móndaniok, ami eszükbe jut látható össze- 
függés nélkül. Jung különböző ingerszava- 
kat mond nekik és ehhez kell azután asz- 
szociálniok" ami éppen eszükbe jut. Rend- 
szerint ilyen szavakat mond nekik: börtön, 
akasztófa, gyilkosság, rablás, Rögtön rá 
kell felelniök az első szót, ami eszükbe jut 
és azután gyors ütemben folytatniok kell a 
hangos dondolkodást. Gyakran látszólag tel 
jesen összefüggéstelen Szavakat mondanak, ! 
az idegorvos azonban ezekből ki tudja há- 
mozni a mélyebb, öntudatlan összefüggése- 
ket. Közben állandóan figyeli őket, arcukat, 
Ezemüket, fellépésüket, apró ideges kézmoz- 

- Egy alkalommal - meséli Jung - 
gyanus haláleset ügyében indula meg a nyo 
mozás, Egy 
találta feleségéi a gázcsap nyitva volt. Min 
den jel öngyilkosság mellett szólt. Nekem 
mégis gyanus volt ez az ember és elhatá- 
froztam, hogy megvizsgálom. Abból indul- 
tam ki hogy normális körülmények között 
mit tesz egy ember, ha hazajjön és ilyen 
lávány fogadja, Valószinüleg először az ab 

oz rohan és kinyitja hogy a gáz ki- 
menjen a szobából, azután a felesőgéhez ro- 
hon és felemli. Ha valóban borzalmasan és váratianul éri ez a borzalmas felfedezés, 
akkor 

csakis a gáz kiengedésére és az asz- 
szony megmentésére gondol mással 
rem törődik. 

férj hazajött és lakásán holtan 

„nyomozása" 
Mellékes dolgokat észre sem vesz ezekben 
a rémült percekben. 
- Kérdezgetni kezdtem a férjét. Töb- 

bek között megkérdeztem tőle, hogyan áll- 
tak a butorok a szobában, amikor belépett 
hol voltak elszórt papirszeletek vagy cíiga- 
rettacsutkák. Sok más mellékes apróságo: kérdeztem tőle. Minden jelentéktelen apró- 
ságra 

a legpontosabban emlékezett,, 
amiből azt a meggyőződést meritettem, - 
hogy a haláleset idején igen megfontoít és 
nyugodt lelkiállapotban lehetett. Gyanus 
volt nekem ez az ember, és később gyanum 
beigazolódott. Kiderült, hggy 

meggyilkolta a feleségét 
és számitott arra, hogy esetleg vallatni fog 
jJák mint gyanusitottat. Arra is számitott 
hogy részletesen faggatni fogják, mit ta- lált a szobában, hol voltak az egyes tár- gyak. Ezért titokban pontos helyszinrajzot 
készitett és kivülről megtanulta a berende- 
zési tárgyak elhelyezését, 
mzzo ........... 

Női ruhában ölte- meg 
felesége szeretőjét 

Bucuresti december 1. 
Különös körülmények között elkövetett 

gyilkosság ügyében vezette be a nyomozást 
a Constantától néhány kilométerre fekvő 
Dumbraveni község csendőrsége. Dumitru 
Oancea gazdálkodó már régóta gyanakodott 
hogy Constantin Stoia falubeli legény ie- 
gyeskedik felesége körül. Egy napon pontos 
találkozót tüzüött ki levélben felesége nevé 
ben de a találkozón ő maga jelent meg fe- 
leségének ruhájában. A találkozán azután 
addig itatta a szerelmes legényt, amig az el- 
kotyogta titkait, a gazda azután, amikor az 
ittas legény már ölelgetni is akarta, fej- szét rgadott és azzal leütötte feleségének szeretőjét. A féltékenységből gyilkossá vált gazdálkodót a csendőrség letartóztatta. és átadta az ügyészségnek. 

A LEGJOBBAT VÁSÁROLHATSZ 
já szátatan 

Tatarescű miniszterelnök 
Párisba utazik 

Bucuresti, december 1. 
Vaida volt miniszterelnök orvosainak 

tanácsára tengeri fürdőre utazik. 
Bucuresti, december 1. 

A Tempo értesülése szerint Tatarescu 
miniszterelnök 15 napon belül Párisba uta 
zik. Utján Titulescu külügyminiszter fogja 
elkisérni. 

-Székzekelésnél, gyomorrontásnál, emész- 
tési zavaroknál, gyomorégésnél, májduzzanat 
nál, vértódulásnál, fejfájásnál, álmatlanságnál, 
általános rosszullétnél igyunk reggel éhgyomor- 
ra egy pohár természetes „Ferenc Józsel" kese- 
rüvizet. Az orvosok ajánlják, 

Miért nem viselnek inget 
az arabok ? 

Londonból jelentik: 

hogy miért nem viselnek az arabok fehér 
burnuszuk alatt schasem inget, Eszerint 
amikor az arabok még birtokukban tartot- 
ták Spanyolországot, épugy viseltek vá- 
szoninget, mint az európaiak. A spanyol 
szabadsághart idején Izabella kasztiliai ki- 
rálynő seregei Granadát ostromollák és 
ekkor a királynő fogadalmat tett, hogy ad- 
dig nem vált inget amig Granada vissza 
nem kerül a spanyolok birtokába. Nehéz har 
cok után elfoglalták a spanyolok a város, 
és a vitéz védőseregnek szabad elvonulást 
biztositottak. Az arab védőrség vezére tudo- 
mást szerzett a királynő fogadalmáról és 
ekkor a maga részéről megesküdött, hogy 
egyetlen arab sem vesz fel addig inget, a 
mig Granada ujból az arabok birtokába 
nem jut. Az eskü letétele után le is velet- 
ték az arab harcosok az inget. Ezóta 500 
év telt el. Granada ma is a spanyoloké és 
az arabok nem viselnek inget, 

iprómiso 
........................ 

HETFöő 
Bucuresti: 13,05: Gramofon. 18: Felolvasás. 

20,15: Gramofon. 22,10: Énekszámok. 22,30: Hi. 
rek, 22,45: Szórakoztató zene. 23,45: Hirek kül- 

" 

Budapest: 7,45: Torna, utána: hanglemezek. 
11: Hirek. 11,20: Felolvasás. 13.: Harangszó. 
13,05: Állástalan zenészek zenekara. 13,30: Hi. 
rek. 14,45: Ének zongorakisérettel. 15,40: Hirek. 
17,.10: Diákfélóra. 17,45. Hirek. 18: Zongora. 
18,30: Felolvasás. 19. Szalonzenekar. 19,50: Fel- 
olvasás. 20,30: Ének zongorakisérettel. 21. Az 
ember tragédiája rádióra átdolgozva. 23: Hirek. 
23,20: Hanglemezek. 24: Cigányzene. 1,05: Hi 
rek. 
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Egy ismert angol 
orientalista aki igen jól ismeri az arab tőr- 
ténelmet, érdekes magyarázatát adta annak, 



Kilosták a Körösbe uórott lalusi 
ember holitcsiét a rendőrség clőtt 

Az áldozat Farkas Fiorian rontaui ember 
Oradea, december 2. 

Még kedden történt, hogy a rendőrség 
épületével szemközt a járókelők szemeláttá: 

ugyanazon a helyen, ahol az öngyilkos- 
ság történt, a rendőrség épületével szem 
közt, megtalálta a holttestet, amit felve- 

ra a Körösbe vettet magát egy idős külsejü tet! a viz. 
falusi ember. Rendőrök, tüzoltók keresték A már oszlásnak indult holttestet partra 
a holttestet az aránylag sekély vizben, azon- 
ban eredmény nélkül. Azt btét hogy a 
Körös elsodorta a holttestet és valamelyik 
falu határában fogja kivetni a z. 

Vasárnap reggel két fiatalember a Kö- 
"rös vizében 

vitték. Az öngyilkos ruhájában talált irások- 
ból megállabitották, hogy Farkas Florian. 
nak hivják, Rontau községbe való és 78 éves. 

A holttestet a temető hullaházába szálli 
tották. 

Pofozkodás a szombal esti korzón 
Simoc Augustim véresre vertle Hermamm 

törvémyszéki jegyzőt 
Oradea. december 2. 

Szombaton este kinos botrány történt a 

Hermann jegyzőnél járt közben, hogy a per- 
ben minél rövidebb terminust tüzzenek ki és 

korzón. Simoc Augustin volt salontai alpol- a válást mihamarább mondják ki. Simoc ez 

igármester véresre verte Hermann törvény- ellen több izben tiltakozott és szombat este, 
amikor feleségét ismét Hermannal látta be- 
szélgetni, nem tudta türtőztetni magát és 

nekirontott a törvényszéki jegyzőnek. 

Iszéki grefiert és az incidens elfajulását csak 

Simoc kisérője akadályozta meg, aki közbe- 

vetette magát. 
A verekedés előzménye abban a körül 

ményben keresendő, hogy Simoc Augustin 
válófélben van a feleségétől és a válóper a 

Imegyedik szekció előtt folyik. Simoc felesége 

43 ezer lejt loptak el,, Jolán"-tól, 
az oradeai éjszakai élet 

közismenrt tiündérétől 
Oradea, december 2. 43 czer lejnyi megiakaritott pénzét el- 

Az oradeai éjszakai életben „Jolán" né: lopták. 
cten ismert rendőrileg nyilvántartott nő szom A rendőrség azonnal bevezette a nyomo- 

Dat este feljelentést tett a rendőrségen isme- zást és vasárnap este már elő is állitottak 

retlen tettes ellen. A feljelentés szerint szom a rendőrségre két gyanusitott fériit, akik a 

bat délelőtt, amig orvosi viziten volt a poli: kérdéses időben az éjjeli mulató környékén 

klinikán, ismeretlen tettesek behatoltak a ólálkodtak. Részletes kihallgatásukat ma 

Scurta-uccai „zöld" házban levő szobájába kezdi meg a rendőrség. 
és onnan i 

Hermann látleletet vétetett fel sérülé- 
seiről és a járásbiróságnál indit pert Simoc 

Augustin ellen. 

sPoRT 
A Cao (Nac) a Nemmzefli 

Bajnokság oszi elso 
helyezetije! 

Ragyogó játék után a zöld iehérek 2:0 arányban győzték 
le a bucurestii Cír-t. -- Az Amela 4:3-ra kikapott 

a Romaniától és az ötödik helyre esett vissza 
Oradea, december 2. 

Az oradeai zöld-fehérek szezonzáró 

mérkőzésén a bucurestii vasutas csapatot 
kapták ellenfelül, amelyet 0:0 félidő után 
megérdemelt 2:0-ás győzelmet arattak. Ez- 
zel a győzelemmel a CAO (NAC) az őszi 

bajnoksági lista első helyezettje lett. 
Mintegy háromezer néző előtt a Carol 

átverekszi magát a védelmen, már egyedül 
van La pusnednuval szemben, de a máskor 
olyan szemfüles cemter, a kapus kezébe 
plassziroz Kapus-kiadás után a CAO 
(NAC) marad továbbra is fölényben, de a 
csatársoruk gólképtelen. Szebbnél-szebb k- 
ciókat hagynak kiaknázatlanul és igy a 
félidő gól nélkül telik el. 

pályán Muresan cluji biró biráskodása mel- Helycsere után a CAO (NAC) még 
jett a következő csapatok léptek a pályára nagyobb fölényt harcol ki, mint az első 
CAO: Dávid, Bartha, Sarkadi, köue, Ju- félidőben volt, aminek már a 4. percben 
hász, Feuerstein, Szika, Spielmann, Bodola, meg is van az eredménye. Juhász rövd 
Borbély, Kocsis. CER: Lapusneanu, Roscu- passzát a tüneményes formában levő Bor- 
let, Teteneagd, Vintila, Rosinariu, Cuedan, bély fogja, szépen szökteti Kicsist, a szélső 
Boros, Moldoveanu, Barbu, Donciu, Attila. tizenhatos sarkáról átvágja a jobb szélre 
A CFR inditja a labdát, de rögtön feljön- és Szika kapás lövége meghozza a zöld-fe- 
nek a zöld-fehérek és veszélye eztetik a bu- hérek első gólját (1:0). 
curestii kaput. Bodola szökteti önmagát, Középkezdés után nagyon akar egven- 

(uteni a CFR, de esak a cAo tiyenhatossátg 
jutnak el. Sarkadi felszabaditó rugása utan 
ujra Lapusneanunak adnak dolgot a zöld- 
fehér csatárokk 

A 33-ik percben szabdrugás a CFR 
ellen. Kocsis rugja a büntetőt. Mint egy 
harminc méterre a kaputól az éles lövés a 
felső kapufára pattan és Spielmann már 
csak belyebb tudja segiteni (2:0). CAO fö- 
lénnyel ér véget a mérkőzés, amely után e 
CAO tisztelegve a tribün előtt bucsuzik el 
a közönségtől. A közönség üdvrivalgása és 
hurrázása leirhatatlan volt. 
Miuresan biró itéikezéseivel nyomta" 

a cAOt. 
CCluj, december 2. 

Az aradi piros-feke ék Ciujin játszot- 
ták le az utolsó bajnoki mérkőzésüket, a 
mely nem várt vereséggel nyert befejezést. 

Az AMEFA (AMTE) ugyanis 2:0-ás 
vezetés és 2:3 arányu félidő után 4.:3 ará- 
nyu vereséget szenvedett a Romaniától. Ez 
által az AMEFA az ötödik helyre esett visz 

( 

A 12. percben Szaniszló labdáját Bat- 
rin értékesiti. A 16. percben szintén Batrin 
góloz, a 283. percben lesből Lazar rug gólt. 
A 831. percben egyenlit Lazar (2:2). A 43. 
percben ofszeid a Romania ellen amit Sza- 
bó értékesit. Helycsere után a 8. percben 
Feraru egyenlit. A 14. percben Lezar meg- 
szerzi a győztes gólt (4:3) 

Kerületi bajnokságok 
Oradeán 

Oradea, december 2. 
Ferar (Vasas) -Kolping kerületi baj- 

noki mérkőzés 2:1 (0:0). 

Bucurestii eredmények 
Bucuresti, december 2. 

Seba cseh követ által felajánlott ku- 
páért: 

Vénus-Juventus 4:3 (1:0). 
Spot Studentesc-Maccabi 4:0 (2:0). 

x 

December 1. ünneplése 
az országban 

Oradea, december 2. 
Országszerte vasárnap nagy ünnepse- 

gek közepette ünnepelték meg a december 
elsejei egyesülés ünnepét. Az ország min- 
den városában hálaadó istentiszteletek ás 
diszelőadások voltak, amelyeken méltatták 

z 
az alba-juliai egyesülés jelentőségét. 

APRÖHIRDETÉSEK 
GÉPIRÁSBAN perfekt, lehetőle romát 
nyelv tudással szerény igényü irodai munka- 
erőt felveszünk: Ajánlatot a kiadóba „Állan- 
dó' jeligére. 3504 

Lapaárust megbizhatót alkalmaz jó keré 
settel Mohary János Turda, aaz jérdély 
Magyarság megbizottja. 

Az Erdélyi Magyarság terjesztésére k 
resünk az ország minden városában és köz 
ségében megbizhato ügyes egyéneket. Aján 

latot kérünk a kiadóhivatalhoz intézni. 
Tauteiu, Padurea Neagra, Ceutelec, Ci 

zap és környéki községekbe fix fizetésse 
és jutalékkal megbizható ujságárusitóka 
keresünk Jelenikezni lehet a Vészi hiray 
irodában. Marghitán. 

Kertészt részes müködésre és mele 
ágyi üveget keres Hornyánszky strad 
Rimonóczy 7. 353 

Maradék raktáramat nagy tétei Ös 
szövet, téli áru és öltöny hozzávalókka! 
vitettem ki, hihetelen olcsó árakkal. F? 
velu. 27. 3. 

Lakbérszerz zödés 
nyomtatvány kapható Pásztor Ede papi" 
áruházában. 

zezaazaaaasaamasees]8 
PASZTOR-NYOMDA ORADEA 

Telefon: 3860. 
.. 
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